

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КЛІНІЧНОЇ ПАРОДОНТОЛОГІЇ

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ

25 березня з нагоди святкування у 2016 році 95-річчя Української медичної стоматологічної академії, у стінах ВДНЗУ «УМСА» у відповідності до реєстру МОЗ України відбулася науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні питання клінічної пародонтології», присвячена 140-річчю з дня народження професора Юхима Михайловича Гофунга та 95-річчю заснування кафедри терапевтичної стоматології.

Ю.М. Гофунг народився у м. Константинограді (Полтавський губернії) в 1876 р., навчався у Полтавській класичній гімназії, Варшавській зубопротезній школі. У 1899–1903 р.р. працював як стоматолог у м. Полтаві, з 1904 р. викладав в Єкатеринославській зуболікарській школі, земській фельдшерській школі у м. Харкові. У 1905–1906 р.р., 1926 р. удосконалював свою майстерність у Берліні.

У 1921 р. Ю.М. Гофунг організував при Харківському медичному інституті один із перших одонтологічних факультетів у Радянському Союзі, деканом якого був декілька років. За його ініціативою одонтологічний факультет був переформований у Харківський стоматологічний інститут. З 1931 по 1941 роки Ю.М. Гофунг був проректором по навчальній та науковій роботі інституту та протягом 22 років (із 1921 по 1943 рік) очолював кафедру терапевтичної стоматології.

Саме постаті доктора медичних наук, професора Ю.М. Гофунга і була присвячена перша доповідь конференції, яка була представлена професорами Петром Миколайовичем Скрипніковим та Тарісою Петрівною Скрипніковою у вигляді фільму «Ю.М. Гофунг – засновник стоматології», в якому наведені історичні моменти становленняшої академії, розкриті невідомі багатьом факти біографії видатного вченого, талановитого вчителя та професіонала лікаря-стоматолога.

Гостями та учасниками конференції були провідні науковці в галузі пародонтології – клініцисти та теоретики з різних міст України: Києва, Одеси, Харкова, Чернівців, Дніпропетровська, Вінниці, Івано-Франківська, Сум, Тернополя, Ужгорода та ін. Із Придністровської республіки з м.Тираспіль на запрошення кафедри терапевтичної стоматології до нашої академії завітав відомий професор, видатний вчений стоматолог, неординарний лектор та цікава людина, проректор з наукової роботи Тираспіль-



ського університету ім. Т.Г. Шевченка Володимир Ростиславович Окушко. Напередодні конференції з великим інтересом студенти, інтерни, викладачі академії мали змогу послухати лекцію проф. В.Р. Окушко «Зуб в 4Д інтерпретації».

На ювілейній науковій конференції були присутні чисельні співробітники нашої академії, студенти старших курсів, інтерни, практичні лікарі-стоматологи м.Полтави та області.

Відкрив ювілейну науково-практичну конференцію та оголосив вступне слово професор Ждан Вячеслав Миколайович – ректор ВДНЗУ «УМСА», д. мед. н., Заслужений лікар України.

Колектив авторів кафедри терапевтичної стоматології у цікавій відеоформі презентував доповідь «Історія становлення та розвитку кафедри терапевтичної стоматології», в якій, починаючи з 1921 року до сьогодні, були наведені історичні етапи розвитку кафедри – від невеличкої групи ентузіастів-засновників кафедри нашого вузу до провідної випускної кафедри академії, яка на сьогодні нараховує 18 викладачів, з яких: 2 професори, 8 доцентів, 8 асистентів – кандидатів медичних наук. Загалом за 95 років існування кафедри її співробітниками виконали і захистили 5 докторських та 70 кандидатських дисертацій.

За результатами наукових досліджень співробітниками кафедри за весь період її існування опублікували понад 1500 друкованих робіт у вітчизняних і закордонних провідних наукових фахових журналах та збірниках наукових праць; отримали більше 100 патентів, 6 авторських прав на твір, підготували, надрукували та впро-

вадили у практичну діяльність лікарів-стоматологів майже 30 методичних рекомендацій, понад 20 нововведень, 35 інформаційних листів. Вийшли друком 5 монографій. Сьогодні кафедра має свій власний гімн, логотип, співробітники постійно працюють над собою, ведуть активний лікувально-консультативний прийом пацієнтів, творчо вдосконалюються та передають свій професійний досвід майбутнім лікарям. Успіхи кафедри у розробці проблем стоматології, підготовці молодих лікарів-стоматологів стали можливими завдяки цілеспрямованому комплексуванню із співробітниками інших кафедр академії, ВНЗ України, наукових та лікувальних установ. Завідувача кафедри проф. Т.О. Петрушанко подякувала всім за творчу співпрацю, взаємодопомогу та співробітництво за всіма видами діяльності кафедри.

Присутні заслухали доповіді провідних вчених, які були присвячені фундаментальним основам пародонтології, а саме: професора Окушка В.Р. із Придністровського державного університету ім. Т.Г. Шевченка (м.Тираспіль) – «Пародонтологічні аспекти одонтології»; професора Тарасенко Л.М. – «Механізми стресорного ушкодження пародонта» (м.Полтава), професора Непоради К.С. – «Етіологія та патогенез патологічних змін пародонта за умов ожиріння» (м.Полтава).

Сучасним можливостям післядипломної освіти в Україні з підготовки спеціалістів у галузі пародонтології присвятила свою доповідь професор, заслужений діяч науки і техніки України Білоклицька Г.Ф. – завідувачка кафедри терапевтичної стоматології Інституту стоматоло-

логії НМАПО ім. П.А. Шупика (м.Київ), президент Асоціації лікарів-пародонтологів України.

Змістовні доповіді з питань етіології, патогенезу, клініки, лікування та профілактики хвороб пародонта були презентовані учасникам конференції від професорів, науковців-клініцистів, завідувачів кафедр терапевтичної стоматології з Києва, Харкова, Одеси, Івано-Франківська – професорів Борисенка А.В., Мельничук Г.М., Герелюка В.І., Чумакової Ю.Г., Куцєвляк В.Ф.

В аудиторії всі присутні мали змогу ознайомитися із оригінальною експозицією робіт по об'ємній флоромозаїці на панно народної майстрині Ольги Вікторівни Літуса – доньки викладача-ветерана кафедри терапевтичної стоматології к.мед.н. Віктора Михайловича Бузова. Техніка виконання художніх робіт у національному стилі, із власною візуалізацією віршів Т.Г. Шевченка була запозичена автором із стоматологічних технологій батька, удосконалена та запатентована.

Бібліотечний відділ ВДНЗУ «УМСА» представив багату та різноманітну виставку інтелектуальних раритетів – підручників, посібників, наукових робіт професора Гофунга Ю.М.

Ряд стоматологічних фірм, фармацевтичних компаній мали змогу для учасників конференції провести тренінги, презентувати приємні подарунки. Сподіваємось, що емоційні та інформаційні враження від науково-практичної конференції принесуть користь як для практичних лікарів, науковців, викладачів, так і для майбутніх лікарів-стоматологів.

Завідувачка кафедри терапевтичної стоматології професор Т.О. Петрушанко.